
Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αθηνών  

Πρόγραμμα εκδρομής  

ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ – ΝΑΥΠΛΙΟ (3 Ημέρες) 

Κτήμα Σπυροπούλου – Σπήλαιο Κάψια – Δημητσάνα (Μουσείο Υδροκίνησης) –  

Βυτίνα – Επίδαυρος – Ναύπλιο       

 

1η ημέρα: Αθήνα – Οινοποιείο Σπυροπούλου – Σπήλαιο Κάψιας - Τρίπολη 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και επιβίβαση στο λεωφορείο με κατεύθυνση την Πελοπόννη-

σο και νομό Αρκαδίας. Μετά από ενδιάμεση στάση, άφιξη. Έπειτα, θα επισκεφθούμε το Οινοποιείο 

Σπυρόπουλου όπου θα ενημερωθούμε από τον ομώνυμο παραγωγό για την επεξεργασία και την 

παραγωγή οίνου. Επόμενος σταθμός μας το σπήλαιο Κάψια και ξενάγηση στα φυσικά γλυπτά που 

έχει δημιουργήσει η φύση. Ακολούθως θα μεταβούμε στην ιστορική Τρίπολη. Η πόλη της Τρίπολης 

διαθέτει μια σειρά από πολύ ενδιαφέροντα αξιοθέατα που αξίζει να επισκεφθεί κανείς κατά την 

παραμονή του στην πόλη. Στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Τρίπολης μπορεί κανείς να θαυμάσει 

ευρήματα από πολλές ανασκαφές που έχουν γίνει στην Αρκαδία. Παράλληλα, στην κεντρική πλα-

τεία υπάρχει παράρτημα του Πολεμικού Μουσείου στο οποίο εκτίθενται πολλά ιστορικά κειμήλια 

από την εποχή της Επανάστασης του 1821. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευ-

μα, μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. 

Βραδινό φαγητό και διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: Κάψια – Δημητσάνα (Μουσείο Υδροκίνησης) – Βυτίνα  

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Δημητσάνα και το  υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης – δωρεά της 

Τράπεζας Πειραιώς, το οποίο  προβάλλει τη σημασία της υδροκίνησης στην παραδοσιακή κοινωνία. 

Εστιάζοντας στις βασικές προβιομηχανικές τεχνικές που αξιοποιούν το νερό για την παραγωγή 

ποικίλων προϊόντων, τις συνδέει με την ιστορία και την καθημερινότητα της τοπικής κοινωνίας στο 

πέρασμα του χρόνου. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα στα γραφικά λιθόστρωτα καλντερίμια 

της Δημητσάνας. Εν συνεχεία θα ανηφορήσουμε για την κοσμοπολίτικη Βυτίνα όπου θα έχουμε την 

δυνατότητα να γευματίσουμε σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα (προαιρετικά) και να επισκεφθούμε 

το Δασάκι της Βυτίνας για ελεύθερο χρόνο. Ύστερα, αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας για 

ελεύθερο χρόνο και ξεκούραση. Βραδινό γεύμα και διανυκτέρευση.  

3η ημέρα: Κάψια – Επίδαυρος  - Ναύπλιο 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας για το νομό Αργολίδας και στην Επίδαυρο όπου θα 

ξεναγηθούμε στο Μουσείο και στο Ασκληπιείο της Επιδαύρου που υπήρξε το λαμπρότερο 

θεραπευτικό κέντρο του αρχαίου κόσμου - καθώς και το  θέατρο του Ασκληπιείου της Επιδαύρου 

το οποίο εκφράζει στην τελειότερη μορφή της την αρχιτεκτονική εμπειρία της αρχαιότητας στην 

δομή του θεατρικού χώρου και εντυπωσιάζει για τη συμμετρία και ομορφιά του και την απίστευτη 

ακουστική του. Ύστερα, θα μεταβούμε στο Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα του Ελληνικού 

έθνους. Στο Ναύπλιο θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην πλατεία Συντάγματος και τα 

γραφικά σοκάκια της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, ψώνια, φαγητό και καφέ στην προκυ-

μαία με θέα το Μπούρτζι. Τέλος, θα αφήσουμε πίσω μας το γοητευτικό Ναύπλιο και θα πάρουμε 

το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση. Άφιξη στο χώρο του 

σχολείου με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας.  
 

Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί αναλόγως με την κρίση των συνοδών καθηγητών. 

http://culture.gr/2/21/211/21104a/g211da03.html

